

## Meckatzer ist Bierpartner der Landesgartenschau Wangen 2024

Die Katze ist aus dem Sack – oder wohl besser der Löwe! Denn die Meckatzer Löwenbräu hat sich den Zuschlag als exklusiver Bierpartner bei der Landesgartenschau Wangen 2024 gesichert.

Der Vergabe ging ein Ausschreibungsverfahren voraus, auf das sich alle interessierten Brauereien und Bierlieferanten bewerben konnten. Die Meckatzer gaben dabei unter allen Einreichungen das attraktivste Angebot ab, so dass die Entscheidung des Aufsichtsrates auf die Brauerei aus dem benachbarten Heimenkirch fiel. "Die Landesgartenschau Wangen 2024 hat eine große öffentlichkeitswirksame Bedeutung für die ganze Region Allgäu, Bodensee und Oberschwaben und deshalb erfüllt es uns mit Stolz und großer Freude, dass sich der Aufsichtsrat für uns Meckatzer als exklusiver Bierpartner entschieden hat" sagt Brauerei-Chef Michael Weiß beim offiziellen Pressetermin für die Vorstellung der gastronomischen Partner der LGS Wangen 2024.

Für die Familienbrauerei aus dem bayerischen Allgäu liegt der Fokus seit jeher auf dem Heimatmarkt Allgäu/Bodensee/Oberschwaben, darüber hinaus gewinnt das Bier aber auch immer mehr Freunde bis in den Großraum Stuttgart hinein. Somit deckt sich das Absatzgebiet der Brauerei mit dem Einzugsgebiet für die Gäste der Landesgartenschau. Das sind geradezu idealtypische Voraussetzungen, um die Strahl- und Anziehungskraft der Marke Meckatzer mit der Attraktivität der Landesgartenschau zu verbinden und gemeinsamen Nutzen daraus zu ziehen. Ein attraktives Paket von Marketingmaßahmen wird entsprechende Aufmerksamkeit wecken und den Erfolg für alle Beteiligten im nächsten Jahr sicherstellen.

Die Landesgartenschau Wangen 2024 findet vom 26. April bis 6. Oktober 2024 statt. Unter dem Motto "kunter bunter munter" warten rund 2.000 Veranstaltungen aus den Bereichen Garten, Natur, Kunst und Kultur auf Besucherinnen und Besucher, die neben dem abwechslungsreichen Programm innovative Landschaftsarchitektur, neue Parkanlagen sowie eine einzigartige Blütenpracht erleben können.

Für das weitere kulinarische Angebot hat sich der Aufsichtsrat für die Polster Gartenschau GmbH aus dem sächsischen Lichtenstein, das Unternehmen V20Bio mit Sitz in Friedrichshafen, die Mineralbrunnen Krumbach GmbH in Kißlegg sowie die Seeberger Genusswelt aus Ulm entschieden.

## Ihr Ansprechpartner:

Meckatzer Löwenbräu Benedikt Weiß KG

Meckatz 10 88178 Heimenkirch

08381 / 504-0 info@meckatzer.de

www.meckatzer.de





@meckatzer\_brauerei